

Аналитика

Минэкономики уточняет оценку рисков в концессиях

Мнения экспертов об оценке эффективности концессионных соглашений для контроля за распределением рисков между государством и бизнесом.

Игорь Шувалов: концессии и лизинг перспективны для развития городов

По мнению председателя ВЭБ.РФ, позитивный опыт в реализации концессий по строительству новых школ можно распространить и на другие сферы.

События

Форум будущих технологий 26 – 27 февраля 2026 года

Форум состоится в Москве, в Центре международной торговли. Он будет посвящен формированию биоэкономики в Российской Федерации и применению биотехнологий в отраслях экономики.

Международный транспортно-логистический форум 1 – 3 апреля 2026 года

Это ключевая площадка для демонстрации достижений отрасли и комплексного обсуждения развития транспортной логистики, нормативно-правового регулирования, цифровизации и внедрения инновационных решений.

XVI Международный экономический форум «Россия – Исламский мир: KazanForum» 12 – 17 мая 2026 года

Целью Форума является укрепление торгово-экономических, научно-технических, социальных и культурных связей России и стран Организации исламского сотрудничества.

Кавказский инвестиционный форум 17 – 19 мая 2026 года

В рамках Форума обсуждаются ключевые вопросы устойчивого развития Северного Кавказа, привлечения частных инвестиций, реализации национальных проектов и повышения инвестиционной привлекательности регионов.

Новости по ГЧП и инвестициям

Виталий Савельев провёл совещание, посвящённое ходу работ по реконструкции аэропортов

До 2030 года планируется осуществить реконструкцию и строительство не менее 75 аэродромов. Для реконструкции 28 аэропортов будет использован механизм ГЧП. Уже подписаны 3 концессионных соглашения.

Минэкономразвития запустило цифровое управление реализацией Комплексного плана развития инфраструктуры

Документ закрепляет единые правила мониторинга реализации крупнейших инфраструктурных проектов страны и вступил в силу.

Совет Федерации уточнил условия налоговых льгот резидентам территорий преференциальных режимов

Одобрен закон, который устанавливает единые принципы предоставления налоговых льгот для резидентов особых экономических зон, территорий опережающего развития и зон других специальных режимов.

Александр Новак: снижение ключевой ставки повысит инвестиции в РФ

Вице-премьер заявил, что бюджетные инвестиции остаются на уровне последних лет.

Дмитрий Чернышенко: доля бизнеса в проектах университетских кампусов составляет 51%

Вице-премьер отметил, что инвестиции составили порядка 280 миллиардов рублей.

ВЭБ.РФ запускает федеральную систему сопровождения инвестиционных проектов

Создание единой экосистемы направлено на обеспечение понятного и прозрачного пути для инвесторов. Система будет учитывать региональный инвестиционный стандарт в субъектах РФ, обеспечивая единство подходов.

АСИ и ВЭБ создают условия для запуска инвестпроектов в любом регионе России

Это федеральные и региональные меры, которые направлены на сокращение инвестиционно-строительного цикла, чтобы любой инвестиционный проект можно было быстро запустить в любом регионе, независимо от его расположения.

Смольный в 2026 году в рамках АИП выделит 4,4 млрд руб. на развитие ОЭЗ «Санкт-Петербург»

На эти средства будут созданы два инновационных центра и построена инфраструктура для площадки «Парнас».